

VIENTO DEL PUEBLO

ORGANO DEL COMITE PROVINCIAL DE ALICANTE DEL PARTIDO COMUNISTA DE ESPAÑA

AÑO IV — N° 4 — AGOSTO DE 1973

EL CAMINO DE PAMPLONA

La huelga general de Pamplona es la repetición perfeccionada de las huelgas de Vigo y del Ferrol. En ella la clase obrera ha demostrado una gran conciencia de clase, haciendo de la solidaridad con sus compañeros el detonador de la lucha. Pero, además, la clase obrera pamplonica ha demostrado tener una visión muy clara del momento actual, del aislamiento del régimen dictatorial y del papel determinante que tiene que jugar en la organización y éxito de la HUELGA NACIONAL.

De lo de Pamplona se pueden sacar numerosas experiencias. Destaquemos algunas:

- utilización de las posibilidades legales;
- combinación con la huelga como medio de presión;
- protección del brazo legal decidiéndose la huelga en asambleas;
- encierro en una iglesia como medio de agitación;
- llamamiento de los trabajadores de Motor Ibérica a todos los trabajadores de Pamplona (véase en pág. interiores);
- movilización de mujeres y familiares para divulgar el conflicto;
- los trabajadores salen de su encierro para formarse en piquetes y extender la huelga a toda la clase obrera y a otros sectores de la población asalariada y no asalariada, bancos, servicios, talleres, comercios...
- el movimiento huelguístico ha terminado ordenadamente y con una victoria: Motor Ibérica permanece en Noáin; no habiendo podido la empresa despedir a todos los trabajadores, lo que era su intención,
- la lucha contra los despidos y las detenciones continúa;
- el entusiasmo es general...

Se demuestra en la práctica la convergencia contra el sistema y contra las medidas represivas del Gobernador Civil en defensa de Motor Ibérica, de amplios sectores sociales, ideológicamente divergentes. La contradicción principal de que habla nuestro Partido, la contradicción Dictadura-Liberdad, se ha plasmado durante unos días, protagonizada por todo un pueblo.

La enorme importancia de estas huelgas no escapa a nadie; se han dado de ellas diversas interpretaciones, que se pueden resumir en tres principales:

1^{era}. "Las huelgas de Pamplona responden a una táctica subversiva bien elaborada; una minoría de gente politizada arrastra a las masas a su terreno, apoyándose en defectos reales del encauzamiento legal..."

2^{nda}. "Se trata de un movimiento totalmente espontáneo, laboral, contra el despido libre, por el derecho de huelga. Ninguna implica implicación política..."

3^{era}. "El que un movimiento se apoye en las asambleas para extenderse, no demuestra su espontaneidad sino su madurez; el llamamiento de los trabajadores de Motor Ibérica no es nada espontáneo sino expresión de una muy aguda conciencia de clase; la existencia de innumerables piquetes de huelga móviles y sus pasos no sólo hacia las fábricas sino también hacia los más diversos sectores sociales, implican un conocimiento del momento político actual; la parte espontánea del movimiento popular no hace más que confirmar que la necesidad de libertades es hoy y será mañana un potente motor que liberen las convergencias y el Pacto..."

En la primera postura reconocemos a los integristas de la Editorial Católica. "La Verdad" nos sirvió abundantes ~~ejemplos~~ argumentos en ese sentido, combinando el llamamiento a las fuerzas represivas para que aumenten su eficacia, con la petición quejumbrosa e insistente de "abrir cauces debidamente regulados".

La segunda postura pertenece a la burguesía "inteligente" (centristas), la que pugna por hacer de España una "democracia burguesa" de tipo europeo, con "sus libertades" y todo... con tal de que a ella se le deje la libertad de explotar. A este sector de la burguesía le interesa mucho quitar a la lucha obrera su fulminante político, lanzar a la clase obrera al juego de la lucha económica exclusivamente. No es raro ver a burgueses de este tipo maniobrar en las mesas o cenas políticas buscando la convergencia con otros sectores sociales y partidos políticos que no sean... el Partido Comunista.

La tercera postura es la de nuestro Partido.

Un fenómeno como el de Pamplona, tan coherente en la ofensiva como en la retirada no puede explicarse por la espontaneidad. Las experiencias de Vigo y del Ferrol ampliamente divulgadas en Pamplona han jugado un importante papel. La convergencia Movimiento Obrero-Asalariados-Iglesia-Comerciantes-Sectores empresariales... no es casual. Es la expresión de la contradicción que opondrá de manera creciente la Dictadura a toda la sociedad. Por otra parte, para nadie es un misterio que los comunistas y los carlistas convergen desde hace tiempo en la lucha contra la Dictadura, aunque conservando cada cual sus objetivos estratégicos propios. Esta convergencia también ha debido de jugar su papel movilizador; así como la generalización de la táctica de asambleas como órganos de decisión obrera, protagonizada por Comisiones Obreras y ampliamente aplicada en Pamplona en este caso.

El conflicto de Pamplona se fraguó en una fábrica de 200 trabajadores y se extendió a todo un pueblo y a otros pueblos de Navarra. En la situación actual no es imprescindible que sean empresas del tipo SEAT para desencadenar una situación de huelga general. Las experiencias de Callosa de Segura y de Alcoy, el nivel alcanzado en la lucha contra el despido en Ibi, demuestran que nuestra provincia no se quedará atrás en el concierto general de la lucha por la libertad. Demuestran que nuestros pueblos no son diferentes de los pueblos gallegos, asturianos, catalanes, vascos, navarros, y que la lucha es tan posible aquí como en cualquier parte.

Ferrol, Vigo, Pamplona... El camino hacia la HUELGA NACIONAL está abierto. El descontento late en todas partes. La falta de libertades democráticas es un campo abonado para que crezcan todas las corrupciones, las especulaciones, las represiones. Sin control popular, los funcionarios forman una casta de gangsters, una mafia que prospera clavando de la sociedad la riqueza para comprarse sus coches, sus chalets, sus juergas...

Existe el descontento generalizado. El hambre de libertad está en todas partes. La última palabra la tiene la organización de la clase obrera y de las masas. A ORGANIZAR, ORGANIZAR, ORGANIZAR, A ESO DEBEN DEDICARSE TODOS LOS COMUNISTAS, TODOS LOS SIMPATIZANTES Y TODOS LOS DEMOCRATAS CONSEGUENTES DONDE SEA QUE ESTEN.

ALCOY: la lucha en Peralta, S.A.

Del Boletín "DEMOCRACIA OBRERA" de Comisiones Obreras de Alcoy, reproducimos el siguiente artículo sobre la lucha obrera en la empresa A. PERALTA S.A.

"Durante los días 13 y 14 del pasado mes de julio, tuvieron lugar en la empresa textil Antonio Peralta S.A. de nuestra ciudad importantes acciones de protesta y solidaridad obrera. (La plantilla es de 200 obreros aproximadamente)."

Como ya informábamos en el primer número de nuestro boletín, la dirección de la empresa trataba de imponer un nuevo sistema de producción para las dos factorías de que se compone la misma, el cual, a pesar de no estar aún aprobado por la delegación provincial de Trabajo, ya se encontraba de hecho aplicado desde hacía varios meses en la sección de bobinado de una de las factorías en la que trabajan alrededor de 10 jóvenes obreras.

Tal vez la empresa consideraba que esta sección era la más débil y por lo tanto se sometería mejor a sus intereses. Después, una vez santado este precedente, sería más fácil imponer el nuevo sistema al resto de la empresa.

Pero no fue así. Desde los primeros momentos, y en vista de que el dichoso sistema tenía la virtud de perjudicar notablemente los salarios de las jóvenes trabajadoras, éstas iniciaron toda una larga serie de reclamaciones de palabra y por escrito dirigidas a la dirección de la empresa y a las delegaciones local y provincial de Sindicatos, pero los resultados eran nulos. A lo sumo obtenían muy buenas promesas de los jerarcas sindicales: "Todo se arreglará si tenéis paciencia".

Al cabo de cuatro o cinco meses de enviar cartas y más cartas y obtener a cambio promesas y más promesas, las obreras acordaron presionar por sus propios medios, y decidieron negarse a firmar los recibos mensuales de salario, en tanto no se solucionase su problema, a la voz que llamar a todos los demás obreros de la empresa a adoptar la misma medida. Esta medida fue llevada a la práctica y a últimos del mes de mayo más de la mitad de la plantilla se negaba a firmar los recibos, en apoyo de las 10 obreras.

Esta fue la primera sorpresa de la empresa, la cual, aprovechando la circunstancia de tener divididos a los obreros en dos factorías, lograba, con amenazas y engaños que al siguiente mes, junio, firmaran casi todos excepto las 10 rechazadas, las cuales se mantuvieron firmes en su actitud a pesar de todo.

Su tenacidad les hacía ganar la admiración de toda la plantilla. Los ánimos se iban caldeando. La empresa se daba cuenta de todo y decidió "cortar por lozano" con medidas drásticas que no se hicieron esperar. A primeros de julio, la empresa comunicó a las 10 obreras que el día 13, viernes, (día de la paga de vacaciones y víspera de las mismas) no les pagaría ni un céntimo, a menos que firmaran los dos recibos que tenían pendientes.

Llega el día 13. A la hora de pagar (las 12 de la mañana aproximadamente), todos los obreros del turno de la mañana reciben sus salarios con sus pagas extras, menos las 5 obreras amenazadas que se encuentran de turno. Automáticamente paran sus máquinas y se declaran en huelga de brazos caídos, diciendo: "Si no nos pagan, no trabajamos."

Esta valerosa acción hace que la empresa requiera la intervención de los jerarcas sindicales, los cuales acuden presurosos, pero todos sus intentos por convencerlas de que deben regresar al trabajo son inútiles.

A las 6 de la tarde, ya en el segundo turno, y después de llamarlas al despacho de una a una, amenazándolas con despedirlas, llamar a la policía, etc..., lograban que las 5 chicas del turno de la tarde firmaran y regresaran al trabajo.

Sin duda, patronos y jerarcas se frotaron las manos de satisfacción al ver que por fin habían debilitado la resistencia y que era el momento de pasar a las sanciones y despidos.

A las 9 de la noche del día 13 de julio, todas las chicas de la sección habían recibido cartas en las que se les comunicaba la decisión de sancionarlas con 3 días de suspensión de empleo y sueldo. Una de ellas, encargada sindical y miembro del jurado de la empresa, era sancionada con el despido.

La respuesta de los obreros fue rápida. Poco después, todos los obreros del turno de noche, de la mayor de las dos fábricas, pararon durante una hora toda la actividad de la fábrica en solidaridad con las diez sancionadas, exigiendo la anulación de las sanciones.

Al día siguiente, 14 de julio, último día antes de vacaciones, el paro se extendió a las dos fábricas, en donde todos los obreros, del turno de la mañana, pararon también una hora, exigiendo lo mismo.

Pero la respuesta de los obreros no quedó sólo en esto. Este mismo día tenía que celebrarse, en los locales del Sindicato, un pleno de la Sección Social del Textil, con asistencia de representantes sindicales de todas las ramas textiles de la localidad. Una delegación de trabajadores de esta empresa asistió a dicho pleno, en donde explicó detalladamente las razones de su actitud, así como las medidas de sanción adoptadas por la empresa. La indignación fue general e inmediatamente fue tomado el acuerdo de LLAMAR AL PARO A TODAS LAS EMPRESAS TEXTILES DE ALCOY en caso de que no sean anuladas las sanciones.

El desarrollo de estos acontecimientos pone de manifiesto, una vez más, el desprecio con que patronos y jerarcas sindicales no dudan en tratar a la clase obrera. Unos y otros creen que somos seres inferiores, incapaces de sentir los más elementales sentimientos humanos de compañerismo y solidaridad, pero mientras celebren sus plenos partiendo de esa base, los verán derrumbarse una y otra vez con el mayor estrópito.

La Coordinadora Local de Comisiones Obreras llama a TODOS LOS OBREROS DE ALCOY a unirse a las acciones acordadas en el pleno de la Sección Social Textil y que serán realidad en el caso de que la empresa A. Peralta no retire las sanciones impuestas a los 10 obreros.

VIVA LA UNION DE LA CLASE OBRERA."

("Democracia Obrera", boletín de información y orientación de Comisiones Obreras Alcoy - N. 2- Julio 1973)

LAS SANCIONES Y EL DESPIDO HAN SIDO ANULADOS. LA CLASE OBRERA ALCOYANA HA VENCIDO AL DESPIDO LIBRE. OBREROS DE LA PROVINCIA, SIGAMOS EL EJEMPLO DE ALCOY : CONTRA EL DESPIDO, LA HUELGA.....

nota de... sociedad

"Después de un viaje a Roma y otras capitales italianas, regresaron de nuevo a Elche don Vicente Serna Fuentes, esposa doña María Orts García e hijos Vicente, Pepe e Inésita, así como don Francisco Serna Fuentes, esposa doña Lola Serrano Rives e hijos, Inésita, Loli, Paqui y Togni..."

("Hoja del Lunes", 30 de julio)

Han regresado a Elche (como todos los días) en el autobús de la tarde, el último, procedentes de Playa Lisa, Santa Pola y La Marina, sin perreras y tostados por el sol, los trabajadores de....don Vicente Serna y sus familiares....

Unos van con destino a Roma, otros con destino a Playa Lisa; estos dos destinos, los aunamos y tenemos lo que se ha dado en llamar una "unidad de destinos en lo universal".

Aspe: injusticias y explotación...

En las numerosas y pequeñas industrias de Aspe dedicadas a la fabricación de suelas de goma, se practican ciertas condiciones de trabajo que no merecen más que una total repulsa por parte de cualquier ciudadano, por manifestarse en este caso concreto contra mujeres y menores de edad, totalmente niños.

Entre otras cosas destacan por su inhumanidad:

- Condiciones de trabajo de una total peligrosidad (quemaduras en las manos) para los obreros.
 - Grave y brutal discriminación de la mujer.
 - Inestabilidad y eventualidad en el empleo.
 - Falta de asistencia médica, por no cotizar el patrono a la Seguridad Social.
 - Salarios miserables y agotadoras jornadas de trabajo.
 - Carencia absoluta de comprobante de salarios, que en situación de paro forzoso dejan al trabajador totalmente desamparado.

He aquí algunos ejemplos que demuestran existencia de tales condiciones:

- "JUAN RAMIREZ GOMEZ": 4 chicas y 1 muchacho dedicados a cortar la goma caliente sin usar guantes protectores; 2 chicas y el muchacho menores de 14 años; 1 chica cinco años en la empresa y sin contrato de trabajo; todos sin asegurar.
 - "JUAN PRIETO": varias muchachas dedicadas a cortar goma sin usar guantes.
 - "ANGEL CANTO": fábrica de zapátilas; 6 chicas trabajando a destajo, con jornada agotadora y con salarios muy bajos y variables.
 - "CALEPEN": Fábrica de zapatillas; grave situación de peligro personal, por el pésimo sistema de protección contra las descargas eléctricas; trabajan 15 o 16

- * * * * * obreros con frecuentes "enganchos" eléctricos,
* * * * * "MELCHOR BOTELLA": 14 chicas empleadas como
* * * * * cortadoras sin aseguramiento.
* * * * * Y otras tantas que harían interminable esta
* * * * * lista.
* * * * * Todas estas situaciones son provocadas
* * * * * por los patronos, que no van más que al o-
* * * * *brero como un objeto de enriquecimiento per-
* * * * *sonal, a costa de su propia salud y la pro-
* * * * *gresiva depauperación de sus familias por
* * * * *los salarios miserables a los que los tiene
* * * * *sometidos. Y en cualquier tipo de reclama-
* * * * *ción hecha por cualquier trabajador, surge
* * * * *ante éste el fantasma del DESPIDO, y con él
* * * * *el empeoramiento de su ya triste situación.
* * * * * Pero el culpable de todas estas injus-
* * * * *ticias y violaciones de los derechos más
* * * * *elementales de cualquier trabajador, es obviamente
* * * * *el régimen podrido desde su misma médula,
* * * * *enemigo del pueblo, que con su actitud de
* * * * *indiferencia, no hace más que apoyar a los
* * * * *explotadores. Porque ni la Organización Sin-
* * * * *dical (Consejo de trabajadores) denuncia
* * * * *estos hechos, ni la Inspección de Trabajo
* * * * *interviene, ni son detenidos los empresario-
* * * * *rios e intermediarios, ni intervino la
* * * * *Justicia (Fiscalía)... A todos intere-
* * * * *sa no intervenir, porque así sirven mejor
* * * * *los intereses de los explotadores, base y
* * * * *sostén del Régimen.

Correspondence

ESCUCHA
RADIO
ESPAÑA
INDEPENDIENTE



El docto terrorismo constructor

Hace unos días, una obrera de la empresa Pedro García S. A. dejó olvidada una libreta que contenía 300 Pesetas y en la cual había escrito la poesía recitada días atrás en Elida por el cantante Jorge Cafrune, "El pájaro revolucionario". A la mañana siguiente, comprobó que la libreta había desaparecido, lo que comunicó al encargado de sección EMILIO ORGILES, el cual manifestó haber entregado la libreta al jefe, PEDRO GARCIA, aunque negó que hubiera 300 pesetas en ella.

La obrera, ante estos acudíó al Sr. Garciá. Y éste le indicó que si quería la libertad tenía que acudir primero a la policía, y en cuanto al dinero también manifestó su desconocimiento. Esta trabajadora creyó que por 300 pesetas no merecía la pena ir a la policía, y dejó el asunto. Pero a los pocos días hubo un despliegue espectacular de policías en su casa, la cual revolvieron de arriba a abajo inútilmente.

Lo que este hecho sencillo significa no debe escapar a la atención de ningún trabajador. Pues estos empresarios fascistas, estos obreros serviles (como el encargado) que traicionan a sus compañeros de trabajo por una peseta de gratificación, no dudan en abandonar de la clase obrera.

Abusar de la clase obrera superexploitán-
dola a base de tablas de rendimiento cada
vez más elevadas, pretendiendo con ello em-
gar sobre las espaldas de los trabajadores
las consecuencias de una crisis del calzado
provocada por la actitud poco clara de ciertos
empresarios, por una burocracia sindi-
cal corrompida, por el régimen franquista
que aún encuentra apoyo en gentuzos como Nor-
berto Navarro, Antón, Pedro García y otros,
llamando a la policía cuando los obreros se
quejan, o cuando aparece una poesía "subver-
siva" en manos de un obrero, que refleja un
sentimiento de emancipación y de libertad.

¡HAY QUE DENUNCIAR PUBLICAMENTE ESTE DELITO ! ¡HAY QUE DENUNCIAR A PEDRO GARCIA Y A EMILIO ORGILES!

**¡HAY QUE ORGANIZAR LA PROTESTA UNIDA EN
CADA FABRICA, FORMANDO COMISIONES OBRERAS!**

Sólo así haremos frente a la represión y podremos defender nuestros intereses y derechos frente a la patronal y frente al régimen.

Ibi el Gobernador
militar y los
juguetes

El día 6 de Agosto, se presentó en IBI, en coche oficial y luciendo sus vestidos militares, el Gobernador militar de la provincia acompañado de su ayudante. ¡Maniobras militares? ¡Visita oficial? NO. Simplemente, el señor LARA DEL CID quería comprar (???) juguetes para sus familiares. Y para ese motivo tan particular vestía sus mejores galas y utilizaba el coche oficial. Suponemos que los empresarios, ante tan "grata" visita, le regalarían a los familiares del Gobernador los juguetitos.

Para eso sirven los cargos. Para "abusar" en su propio provecho y para "hermanar" aún más a los explotadores con un Ejército concebido para su defensa.

Ayuntamiento de Elche: la mafia

Una prueba más de la catadura moral de los hombres del franquismo la tenemos en el Ayuntamiento de Elche, en los miembros de su corporación. Bajo la presidencia del fascista VICENTE QUILES, protegido desde las "alturas" de Madrid, vienen funcionando como un grupo rafioso al servicio de sus intereses personales, y con el apoyo tácito de la burguesía ilicitana, favorecida por ellos.

Quiles y sus compinches actúan como auténticos gangsters en la ciudad, practicando desde la denuncia a la policía (y aun de detención por parte de su policía municipal a cuyo frente figura otro fascista y destacado confidente de la policía gubernativa) de los elementos que a sus ojos son sospechosos de sostener ideas democráticas, hasta el robo, la coacción y la amenaza a quienes no se pliegan a sus intereses.

Así viene sucediendo con el tema de los palmerales, y su "maravillosa ordenación" que convertirá a Elche en la ciudad con más zona verde de España", donde a los modestos propietarios de huertos están, cuando no robindo directamente, ahogando y coaccionando hasta conseguir la cesión de sus propiedades. Todo ello con la ley en la mano — su ley — y el consentimiento de las autoridades provinciales y de la administración de Justicia.

Mientras, Quiles y sus secuaces (concejales y secretario general del Ayuntamiento) especulan con los huertos de palmerales, y se construyen sus chalets particulares. Pero como ceden un huerto al Ministerio de Educación para la construcción de un grupo escolar, todavía aparecen como unos bienhechores de la sociedad. Y una revista como la "Marina" — de la que es presidente el ilicitano Martínez Ramos y destacado accionista Pedro Zaragoza — habla de la ciudad como un modelo de urbanismo y eficacia, ignorando la situación de las barriadas obreras y receptoras de inmigrantes, las cuales, y los métodos fascistas de una pandilla de facinorosos.

E. LOBERO

una mano de obra barata y dócil (gracias al hipotético futuro de continuidad en la persona de Carrero y compañía); y la presencia de las bases yanquis.

* * * El corresponsal en Madrid de un periódico neoyorquino fue el primero en decirlo públicamente. Luego, se ha publicado en boletines bancarios y publicaciones de aquí. El nuevo Gobierno del general Franco quiere que continúe y se incremente la inversión extranjera,

* * * en España y para ello está dispuesto a acopiar que aumente la inflación, es decir la constante subida de los precios. Lógicamente no podía ser de otro modo. El nuevo Gobierno no tiene más novedad que la del cambio de nombres en algunos ministerios. Su política es la misma: servir a la oligarquía y al capitalismo imperialista mediante la protección, ahora, a las empresas multinacionales de Estados Unidos, Alemania, Francia, Holanda, Bélgica, Gran Bretaña, etc. Esto es oportuno recordarlo una vez más ante tanto contrista que crece todavía en una evolución "democrática" de los tecnócratas, cuando está claro que a éstos, lo único que les interesa es su enriquecimiento a base de la explotación del proletariado, "sujetado" mediante el aparato represivo y jurídico de la dictadura.

El franquismo está orgulloso en la venta del país — que grandes patriotas — a manos forzadas. Bien por parcelas (turismo), bien mediante la concesión al capitalismo imperialista de la libertad de establecimiento y explotación. El objetivo de esta venta es doble: # su propio enriquecimiento (las vinculaciones entre altos cargos de la Administración franquista y empresas multinacionales son evidentes), y # la prolongación de la

**ESPAÑA
EN VENTA**

vida de la dictadura, ya que piensan que el crecimiento económico amortiguará las luchas del proletariado y que la presencia de intereses extranjeros en España hará intervenir a los países capitalistas en defensa de los intereses de sus empresas en nuestro país; la presencia de las fuerzas militares USA, y el estrechamiento de los lazos con la OTAN son garantía de esa defensa de las "multinacionales".

El franquismo ofrece a la inversión extranjera las mayores facilidades financieras y fiscales (la Ford, además de ayudas como la de la Diputación de Valencia, ha sido declarada de interés preferente, se constituirá con una mínima parte de capital USA y grandes préstamos de la Banca española, y gozará aquí de las maravillas de un "paraíso" fiscal);

(sigue en pag. 3)

- 7 -

A TODOS LOS TRABAJADORES QUE PIENSEN, SIENTAN Y LUCHEN

"Este escrito es una llamada, un grito de los trabajadores de Motor Ibérica a todos los compañeros que se sientan oprimidos por este régimen de asesinos.

En comunicaciones anteriores ya informamos de la provocación clara y estudiada de la empresa, esta llamada no les dio el resultado que ellos esperaban, puesto que todos respondimos, como ya la clase obrera de otras empresas lo ha hecho.

(Ahora pasamos a informar de los últimos sucesos:

El día 12 vienes como llegaron 14 trailers a la fábrica, con la clara intención de llevarse todo lo que pudieran, nosotros pedimos al Gobernador que impidiera que se llevaran máquinas, como otras veces ha ocurrido; pese a que este señor había mandado la fuerza pública para evitar que se la lleváran, la contestación del Gobernador fue que él no permitía que sacasen más maquinaria, pero que podían llevar todos los repuestos y que de momento la Guardia Civil no aparecería. Nosotros para tener más seguridad de que esto se cumpliría decidimos quedarnos en vela toda la noche.

Sobre las 5 de la mañana aparecieron 2 jeeps de la Guardia Civil, uniéndose a los que estaban de rotación en la fábrica, al tener cubiertas las espaldas por las metralletas de la

(viene de la pág. 7)

Para seguir afortando España como paraiso de la inversión, el Gobierno sacrifica el bienestar de los españoles, no atajando la inflación y permitiendo que, en cifras oficiales, el coste de la vida haya subido en siete meses mas de lo que tonian calculado para todo el año.

Estos hechos deben movernos a los comunistas a intensificar nuestra lucha, a denunciar ante la gran mayoría descontenta del país que es lo que persiguen los secuaces de Franco y Carrero, como la venta del país al capitalismo extranjero ahoga al proletariado y al pequeño y mediano empresariado, y al profesional y al técnico, que ve como esas grandes empresas traen a sus propios técnicos con lo que los beneficios se gestan aquí mediante la explotación protegida de nuestro proletariado, sin que saquen al país del nivel de subdesarrollo e injusticia en que está sumido tras mas de treinta años de dictadura fascista.

Porque una cosa está clara: acciones como las de Pamplona, Vigo, Granada, Ferrol, San Adrián,... son una muestra evidente de que el pueblo no está dispuesto a permitir la continuidad de este sistema (y por tanto del franquismo), y se muestra cada dia con mas capacidad de acción y de maniobra en su lucha contra los explotadores.

RUBEN

"Bordomerita"; empezaron a salir los camiones cargados, nosotros salimos a la carretera para no dejarlo pasar, ya que esos camiones se llevan nuestro pan; como respuesta a esto, la Guardia Civil cargo contra nosotros a culatazos ante la mirada de muchos vecinos de Noain, que lloraban de rabia ante semejante injusticia, al igual que nosotros,

¡COMPAÑEROS!

Podemos permitir que nos exploten, nos provoquen, nos pisoteen como si fuéramos animales de carga? Vosotros tenéis la palabra.

Nosotros nos hemos encerrado en la iglesia de S. Salvador. No saldremos. Nos tendrán que sacar a rastras, mientras no entremos a trabajar sin ninguna sanción, que es lo único que pedimos.

¡COMPAÑEROS!

Contra este sistema de explotación y de opresión, una clase obrera unida y valiente, a partir de esta Asamblea, paro total indefinido.

Mientras un obrero no pueda sancionar a un explotador, no podemos permitir que nos sancionen.

TRABAJADORES DE MOTOR IBERICA."

los vientos que asustan

"...Yo no sé por qué esta lucha, este agobio, este agobio, este afán de perseguir lo malo e ignorar lo bueno. Yo no sé qué vientos corren que amenazan con llevarnos a todos. Yo no sé qué fuego es éste que nos consume por dentro y por fuera. Yo no sé..."

("La Verdad", 8-8-73)

A Eduardo Bonet le gustan las generalizaciones: "todos aspiramos a más", "el hombre, al sentirse insaciable, comienza a parecerse al lobo...", "cuando el nivel de vida ha logrado insospechadas cotas, cuando el mundo del trabajo se ha abierto para mujeres y hombres dignamente...". Eduardo Bonet cree en la España oficial de la Televisión. Cree, él, tan cristianamente idealista, que el no va más de la felicidad reside en tener piso, coche, televisor...; y cuando se pide algo tan vulgarmente...material como LIBERTAD, Eduardo Bonet ya no comprende nada. No comprende ni siquiera que la dignidad, cuando falta la libertad, no se puede expresar sino llorando.

Los vientos que corren, cualquier obrero consciente de su condición proletaria le diría que son "vientos del pueblo"; pero la vox populi no es voz de Dios más que cuando conviene. ¿No es así, Sr. E. Bonet?

cultura = contaminación

"En España, el problema de analfabetismo ha sido grave y todavía debe considerarse importante; según estadísticas, el número de analfabetos alcanza el 10,3 por ciento de nuestra población, afirma "Comentario sociológico"2"

("Logos", 6-8-73)

Este porcentaje coincide con el de analfabetos totales registrados en el Ejército.

Añadamos el 30 por ciento de prácticamente analfabetos por no haber cursado más que algunos grados de la escuela primaria, o haber cursado ésta en malas condiciones (escuelas unitarias, etc), y tenemos la cifra aterradora de 40 por ciento de analfabetos reales.

El régimen permanece fiel a sí mismo, semejante a ese patrón retrogrado que despiide al trabajador que "tiene muchas letras", "muchas leyes", pues teme que los demás se "contaminen" a su contacto.

sin comentario

"... Mientras la provincia entera se viste de fiestas, los problemas en cada uno de los lugares toman distintas formas. Almoradí se gasta 900.000 Pts en festejos y al mismo tiempo las aguas que recibe no son potables, según certificación de los inspectores farmacéuticos locales. Mientras Villajoyosa quema más pólvora que en la batalla de Lepanto, sus barcos pesqueros salen a la mar con el problema de la ampliación de las aguas jurisdiccionales de Marruecos. Elda celebra Moros y Cristianos, fallas, fiestas de septiembre, mientras su potente industria del calzado atraviesa una fuerte crisis."

("La Verdad", A. Valdés, 29-7-73)

TO THE DEPARTMENT OF CULTURE

R E S O L U C I O N

S O B R E F I N A N Z A S

El Comité Provincial llama a todos los comités y grupos, a todos los camaradas organizados regular o irregularmente, a todos los simpatizantes y amigos, a prestar a la cuestión de las finanzas del Partido un interés en consonancia con la importancia vital que ésta tiene.

Sin fondos adundantes y regulares, la vida orgánica y propagandística del P. sería prácticamente imposible. Por lo cual, el C.P. llama:

1º- A que se imponga el máximo rigor y la máxima puntualidad en la recogida y entrega del dinero de las cotizaciones y propaganda.

2º- A que se establezcan compromisos mensuales sobre la base de un estudio de todas las posibilidades de cada organización, de cada camarada, de cada simpatizante.

3º- A que, cada camarada considere la tarea de recaudación de fondos para el P. como una tarea eminentemente revolucionaria.

El grado de interés que una organización tiene por las finanzas del P. da la medida exacta de su madurez política, de su sentido organizativo, de su seriedad revolucionaria.

Agosto 73. C.P. de Alicante del
P.C.E.

Ayuda al Partido

Bartolomé Amoros (2 entregas).....	3.500
Amilcar Cabral.....	2.500
Vietnam heróico (2 entregas).....	1.800
Venceremos (3 entregas).....	12.805
Camarada J. (Venceremos).....	500
U.H.P. (Venceremos).....	500
Daniel Niebla.....	700
Arsenio.....	1.200
Revolucionarios.....	2.100
Estrellas Rojas.....	700
R.T.	900
Tomás.....	300
Ramón.....	300
Pasionaria.....	1.500
Ayuda Pasionaria.....	100
Alicante en línea.....	1.775
" " "	950
" " "	500
Un veterano alicantino.....	1.350
Nubes rojas.....	410
M. Ben Barka.....	200
Total	34.595